

新学期,梦想在信阳起航

我市3所高校迎来2万余名新生

信阳消息(首席记者 李亚云)初秋的信阳,天蓝如洗,白云飘飘,气候舒适宜人,满城丹桂飘香,尽情地展现着宜居城市的魅力。近日,我市各高校迎新工作圆满结束。今秋,我市3所高校共迎来新生2万余人。来自河南、新疆、宁夏、广东、广西、海南等全国20余个省(直辖市、自治区)的高校新生,带着对大学的憧憬和对未来的希望,在美丽宜居的申城开启了放飞梦想的旅程。

据了解,今年信阳师范学院共招录全日制学生7086人,其中研究生258人、普通本科生6100人、专科生650人、少数民族预科班78人。信阳农林学院共招录新生4000余人。信阳职业技术学院招录新生9000余人。新生报到结束后,我市各高校将会安排新生开学典礼、军训、入学教育等系列活动作为新生开学的“第一课”。

“这两天,老师和学长学姐们的热情接待、周到服务,让我感到很温暖,我对未来的大学生活充满信心。相信我会在信阳度过四年难忘的大学时光,在‘教师的摇篮’里快速成长。”在信阳师范学院,来自新乡的大一新生张倩说。“因为热爱茶文化,我们一起报考了茶学院,相信在茶都信阳,通过在校深造,我俩都能实现华丽转身。”在信阳农林学院,来自平顶山的双胞胎姐妹花赵梦竹、赵静竹对大学生生活充满期待。

面对新的环境、新的生活,不少大学新生既憧憬,又有些迷茫。来自信阳师范学院的胡思辉老师提醒广大新生:“做好心理调适,迎接开学。”胡老师说,大学的学习和生活完全不同于高中,人际交往增多,自主时间也更多,如何掌控好自己,成为大学新生必须掌握的一门“必修课”。大一开学后,许多学生会发现有大量课余时间不知如何安排。新生要学会“自己替自己做决定”。可以给自己制定一个课外学习计划,合理分配每天的课余时间,可以在图书馆学习,也可以参加社团活动。此外,新生们可以对自己将要学习四年的专业做个全面了解,通过一些专业书籍,或者上网查查相关资料来熟悉。再多与大三、大四的学长们交流,听听他们的实习经历、就业去向等,尽早确定好自己的发展方向。有了目标和规划,生活充实了,不适感就会消失。

信阳农林学院新生故事多

双胞胎姐妹花结缘茶文化

信阳消息(首席记者 李亚云)近日,在信阳农林学院,一对新入学的双胞胎姐妹花赵静竹和赵梦竹在校园内总能吸引很多师生的目光。这对来自平顶山的姐妹怀揣着对茶文化的热爱,走进茶都信阳,在信阳农林学院学习茶文化。

昨日,记者走进信阳农林学院,见到赵静竹和赵梦竹。和大多数双胞胎一样,两姐妹衣着相同,长相相似,让人难以分辨。之所以报考茶文化专业,是因为二人早已与茶结缘。高一时,两姐妹的高中

老师是一位茶艺师。因为对茶文化感兴趣,她们就利用课余时间跟着老师学习茶艺。

“我们第一次学习茶艺,学的就是信阳毛尖的冲泡,所以之前我们就对信阳很向往。想来美丽茶乡看一看,现在终于圆梦了。”“听说信阳有大片大片的茶园,我们特别想亲自感受一下采茶,戴着草帽,背着背篓,近距离感受原生态的茶叶。”两个小姑娘争先恐后地说。

“希望通过大学四年的系统学习,掌握一定的专业知识,未来可能



双胞胎姐妹校园合影 李亚云 摄

还会考研,更加深入地了解茶文化。我们姐妹俩的梦想就是开一间属于我们自己的茶楼”。谈到对未来的规划,姐妹俩憧憬地说。

33岁女子带着儿子上大学

信阳消息(首席记者 李亚云)金秋送爽时,新生报到季。在信阳农林学院的新生报到现场,有一位带着孩子来报到的女子,她叫邢海燕,今年33岁,是牧医工程学院畜牧兽医专业的新生。出生于1983年的邢海燕,已经是一个4岁孩子的母亲。

18岁时,邢海燕因为身体的缘故,高中没有读完就辍学了。19岁,邢海燕到深圳打拼,成为深圳中集公司的文员。后来她又跟随丈夫回到驻马店。因为婚后要抚养孩子,照顾家庭,邢海燕便辞职,做起了家庭主妇。

“在我心中一直有一个大学梦。”邢海燕说,无论结婚生子,还是工作生活,她一刻也没放下自己求学的梦想。怀揣着自己的大学梦,邢海燕从未放弃努力。“工作后,尽量抽时间学习,读夜大,报考一些培训学校,总而言之,一直都在学习。”

邢海燕说,在丈夫的鼓励和支持下,自己一边学习一边兼顾家庭,虽然辛苦,也多次想要放弃,但想上大学的梦想给了她前进的动力。最终,她通过单招考试考上了信阳农林学院。

实现梦想,走进大学校园的这



邢海燕带着儿子报到 李亚云 摄

一刻,邢海燕很开心。“虽然我在学校是一个特殊的学生,但如今,国家重视教育,上学的途径也有很多。俗话说‘活到老,学到老’,无论什么时候开始学习,都不算晚。”邢海燕说。

爱心企业慰问老党员

近日,广州白云山和记黄埔中药有限公司及益寿苑社区联合举办了“红色中国梦·党建基层行”暨白云山复方丹参片爱心公益基金“健康高参”走进社区活动。

主办方慰问了社区老党员,并为5名社区党员赠送了健康体检卡及健康礼包,送医、送药、送健康,把爱心送到老党员的心坎上。同时,也开展了一系列预防老年痴呆等慢性病的管理健康讲座,会后还在社区附近开展健康咨询、促销活动等。本次活动得到了社区工作人员的大力支持,受到社区居民的一致好评。2014年,白云山和黄中药成立白云山复方丹参片爱心公益基金,并向全国招募“让爱回家”志愿者服务队,呼吁全社会共同关爱老人,传递社会正能量。(梁琼文)

声明

●兹有赵德军的道路货运从业资格证(证号:413023197403115394),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有在安邦财险投保的保单号2083603362016000073的保单发票(流水号:24100151012007013386),保单号2083603362016001350的保单正本(流水号:11033600001600043022),因不慎丢失,特声明作废。

西亚和美广场
SUNWAY PLAZA
活动时间: 2016年9月24日
第5季
9.24
和美广场
会员的节日
好玩好吃好看
带您看世界